
  

V případě dotazů neváhejte kontaktovat konzultanta na čísle 605 871 655 nebo mailem jan.korbel@vektoring.cz.  

Výcviků je omezené množství. Zaváhání nebo zmeškání jedné příležitosti může znamenat i delší čekání na další termín.  

 

Seznámíte se s důležitými principy, kterými se části organizace a jejich úspěšný rozvoj řídí, ať se nám to líbí nebo ne. 

Naučíte se včas rozlišit, které činnosti mají šanci uspět a které ne. Po skončení výcviku zvládnete identifikovat zdravé 

a nezdravé situace a rozhodnout, jak je řešit.  

Podle svých schopností pak pomůžete sami nebo využijete podporu seniorních konzultantů ze skupiny Vektoring. 

Pro větší samostatné zásahy absolvujte i druhou úroveň výcviku a později i výcvik facilitace. 

  
 

 

 

 
 

Ing. Jan Korbel  
autor výcviku a lektor 

  
Má za sebou cca 20 let lektorské a cca 10 let kon-

zultantské praxe. Je spoluautorem koncepce Vek-

toring a zakladatelem skupiny certifikovaných 

konzultantů pro změny a rozvoj. Vede certifikační 

výcviky pro nové konzultanty a publikuje odborné 

texty. 

Stále sbírá zkušenosti z praxe. Posledním měřitel-

ným výsledkem je založení startup firmy Prodej 

hedvábí s.r.o., která za 6 měsíců dosáhla vý-

znamné pozice na již nasyceném trhu a 2,5 roku 

od založení byla oceněna potenciálním kupcem na 

hodnotu 6 milionů korun. Úspěch firmy stojí na vy-

nikající spolupráci a zákaznickém servisu, tedy na 

myšlenkách pocházejících z koncepce Vektoring.  

Využijte možnost setkat se a diskutovat o 

věcech z praxe. 

 

KONZULTANT PRO ZMĚNY A ROZVOJ 1. ÚROVEŇ 

Uvidíte organizaci jako přes rentgen – zjistíte co lidi nutí k jejich chování a proč se 

nemění. Dokonce se naučíte některé věci ovlivnit. Získáte ještě silnější doplněk již 

běžně fungujícího vzdělávání lidí. 

 

 

„Perfektní příprava a jasná metodologie, která 

vás donutí pracovat na maximum. Přiměje vás 

k velké sebereflexi vašeho způsobu práce. Me-

toda nepoužívá žádné triky, ale postupně navo-

zuje a vrství jednotlivé zkušenosti z programu 

na sebe.“ 

Jiří Grummich 

místopředseda představenstva, CTO & CMO 

CYRRUS, a.s. 

 

CÍLOVÁ SKUPINA 

o Manažeři / HR zabývající rozvojem  

o Interní trenéři a koučové 

o Pracovníci doprovázející změny  

o Vedoucí se zájmem o týmovou kulturu 

FORMA VÝCVIKU 

o Práce se studijním textem  

o Diskuzní skupiny online  

o Individuální konzultace 

ROZSAH 

o Doporučená délka cca 1-2 měsíce  

o Tři půldny online + samostatná práce 

o Pro absolventy konzultace zdarma 

OBSAH 

o Rozvinutý a nerozvinutý leadership 

o Posuzování užitečnosti chování lidí dle modelu Vektoring 

o Organizace jako sociální systém – zákonitosti nelze přehlížet 

o Zóna vlivu, kde lze dosáhnout změn fungování firmy  

o Postoje lidí a sladění vlastních zájmů při spolupráci  

o Působení pravidel a standardů na jednotlivce a týmy 

o Časté omyly při řešení klíčových situací a lepší alternativy  

o Vlivy působící rozladění sil v organizacích 

o Přehled kompetencí k týmové spolupráci  

o Předpoklady úspěšného rozvoje kompetencí ke spolupráci  

o Společný rozbor příkladů z praxe konzultanta a účastníků 
 

Na závěr složíte zkoušku pro získání certifikátu. 

 

PŘIHLASTE SE  
Napište na jan.korbel@vektoring.cz. 

Společně najdeme běh vhodný pro vás. 

CENA PROGRAMU 

Cena 12.000Kč bez DPH zahrnuje studijní materiály, vedení vý-

cviku, následné konzultace a certifikační setkání. 

TERMÍN 

Setkání plánují účastníci společně. Do skupin vás rozdělí vedoucí 

výcviku. Odhad termínu konání zašleme na vyžádání. 

http://www.vektoring.cz/
http://www.vektoring.cz/
mailto:jan.korbel@vektoring.cz

